各 位

会 社 名 株 式 会 社 c o l y 代表者名 代表 取締役 社長 中島 瑞木 (コード番号:4175 東証グロース) 問合せ先 執行役員管理本部長 村上 寛奈 (TEL 03-3505-0333)

『魔法使いの約束』シナリオ上映会「魔法使いの約束 特別上映会〜招宴と祝祭のプレリュ ード〜」実施のお知らせ

この度、株式会社 coly が運営する魔法使いと心を繋ぐ育成アプリ『魔法使いの約束』 (iOS/Android)において、池袋 HUMAX にてアプリ内イベントシナリオの上映を行う「魔法使いの約束 特別上映会〜招宴と祝祭のプレリュード〜」を 2022 年 12 月 17 日より実施することといたしましたので、お知らせいたします。



本イベントでは、『魔法使いの約束』の中で初めて開催されたシリーズイベント「祝祭シリーズ」をフルボイスで上映いたします。アプリ内で主人公の性別が選べるように、本イベントでも主人公の性別毎に上映回を設けています。さらに、各国ごとに豪華な声優陣の舞台挨拶も決定しております。

■概要

タイトル:魔法使いの約束 特別上映会~招宴と祝祭のプレリュード~

特設サイト:https://mahoyaku-screen.com/

特設 Twitter: https://twitter.com/mahoyaku_screen

■開催日

2022 年 12 月 17 日、18 日、24 日 2023 年 1 月 7 日、 8 日、 9 日、14 日、15 日、21 日、22 日 ※上映開始スケジュールは特設サイトをご確認ください。

■会場

池袋 HUMAX シネマズ B2F シネマ 5 / シネマ 6

2019年11月にリリースされた『魔法使いの約束』はおかげさまで、本年11月に3周年を迎えます。当社は今後も、アプリ内外で本作の世界観をユーザーの皆様にお届けできるよう努めてまいります。

以上